

AZ IDÉN SEM MARADTAK EL A FIGEDYS SIKEREK A KÖZÉPISKOLÁK TANULMÁNYI VERSENYEIN ÉS A SPORTVERSENYEKEN

SZILÁGYIS EREDMÉNYEK

Több mint egy évtizedes múltja van annak a tehetségkutató versenysorozatnak, amelyet az **Egri Szilágyi Erzsébet Gimnázium** és Kollégiumban a 8. osztályos tanulók számára rendeznek. Ebben a tanévben is több száz tanuló vett részt a megmérettetésen szűkebb hazánkából és a környező megyékből is szép számban érkeztek versenyzők. A tanulók most is magas szinten bizonyították felkészültségüket.

Kisgergely Zsófia	I. helyezés	magyar
Lisztóczy Péter Boldizsár	IV. helyezés	magyar
Magyar Gábor Balázs	I. helyezés,	fizika
Magyar Gábor Balázs	I. helyezés	matematika
Magyar Gábor Balázs	II. helyezés	informatika
Rátkai Kristóf	V. helyezés	informatika
Szeberin Dániel	IX. helyezés	matematika

Felkészítő tanáraik: **Ivány Tamásné** (matematika, fizika), **Majnár Zsuzsanna** (magyar), **Pataki István** (matematika, informatika).

A VÁNDORSERLEGET A NEM EGRI KATEGÓRIÁBAN - IDÉN MÁR HETEDIK ALKALOMMAL - A NOSZVAJI FIGEDY JÁNOS ÁLTALÁNOS ISKOLA KAPTA MEG.

HÁROM ÉVBEN EGYMÁS UTÁN ELNYERTÜK A KUPÁT, ÍGY ÖRÖKRE A MIÉNK MARAD!



DOBÓS EREDMÉNYEK

Az **Egri Dobó István Gimnázium** tantárgyi versenyein kiváló teljesítményével két első helyezést is elhozott **Magyar Gábor Balázs**, matematikából és fizikából is győztesként köszönthettük.

ORSZÁGOS DÖNTŐBEN MATEKOSAINK

2018. november 24-én Budapesten zajlott a **BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY** országos döntője!

A nyolcadik osztályosok kategóriájában Heves megyét a Noszvaji Figedy János Általános Iskola 4 fős csapata képviselte, mivel a megyei döntőn kiváló eredményükkel első helyezést értek el.

A Mákos nokedlik (ez volt a csapat neve) az országos döntőben az előkelő VII. helyet szerezték meg.

A csapat tagjai:

Kurtz Levente Péter 6. osztály

Magyar Gábor Balázs 8. osztály

Pályi Ádám 8. osztály

Szeberin Dániel 8. osztály

Felkészítő tanárok: **Ivány Tamásné, Pataki István**



A KOCKÁK IS GURULHATNAK

A **Diákolimpia kispályás floorball sportágában** 7-8. osztályos csapatunk megyei elsőként jutott tovább az országos elődöntőbe.

A csapat tagjai:

Csetneki Bálint 8. osztály

Nagy Gábor 7. osztály

Nagy Gergely 7. osztály

Pályi Ádám 8. osztály

Rátkai Kristóf 8. osztály

Szeberin Dániel 8. osztály



GRATULÁLOK DIÁKJAINKNAK A NAGYSZERŰ EREDMÉNYEKHEZ!

KÖSZÖNÖM KOLLÉGÁIMNAK A TÖRETLEN LELKESEDÉSSEL VÉGZETT, KIVÁLÓ FELKÉSZÍTŐ MUNKÁT!

Asztalosné Pap Ágnes intézményvezető